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Гостомельський ліцей закуповує у директора місцевої гімназії абсолютно різні харчі за однакову ціну

Ліцей №1 в селищі Гостомель Бучанського району провів понад 30 тендерів на
закупівлю різних харчів з однаковою вартістю – по 99,9 тис. гривень. Серед продуктів,
які планує придбати навчальний заклад, знайшлись доволі цікаві позиції, такі як 5 тис.
кілограмів крохмалю та крохмалепродуктів, понад 2 тис. кілограм борошномельних
продуктів та понад 500 кг заправок та приправ. Обрали на постачання харчів двох
підрядників, один з яких виявився директором Гостомельської гімназії №1 (праворуч
на колажі). Навіщо навчальному закладу така кількість продуктів та за яким
принципом обирали постачальників.

Список покупок

Як стало відомо, у січні ліцей №1 Гостомельської селищної ради Бучанського району
провів 34 тендери на закупівлю продуктів харчування загальною вартістю близько
3,4 млн гривень (по 99,9 тис. гривень кожен). 

Провели тендери без використання електронної системи закупівель і обрали на
постачання харчів лише двох підрядників -  ФОП "Духота" (*) та ФОП Кондратенко
Євгеній Віталійович (**). 

Так, ФОП "Духота" 14-15 січня отримав 17 підрядів (по 99,9 тис. гривень кожен) на
закупку продуктів від ліцею. Це молочна продукція (твердий сир 357,11
кг, яйця 14704 шт.), м’ясо 585,79 кг та яловичий фарш 534,71 кг, овочі, фрукти та
горіхи 2980,55 кг, оброблені фрукти та овочі 603,86 кг, зернові культури та
картопля 505 кг, цукор 1583,27 кг, фруктові та овочеві соки 3 333 літрів, макаронні
вироби 1176,35 кг, крохмалі та крохмалепродукти 4 999,5 кг, борошно 2631,32
кг, рафіновані олії та жири 1427 літри, кава, чай та супутня продукція 429,33 кг,
різні сушені продукти 312,47 кг, какао, шоколад та цукрові кондитерські вироби
555,5 кг, заправки та приправи – 531,45 кг, серед яких оцет 100 літрів, томатна паста
162 шт по 465 гр. 

12 січня ФОП Кондратенко Євгеній Віталійович отримав 7 підрядів. Серед них лише 
молочна продукція (сир кисломолочний 675,61 кг, молоко 2811 кг, вершкове
масло 336,67 кг, молочні продукти різні 3347 штуки) та риба (морожена риба 714,21
кг, скумбрія 624,94 кг, рибне філе 312,47 кг). 

При цьому цікаво, що у жовтні-вересні ліцей також закуповував продукти харчування
і кожен тендер так само мав вартість 99,9 тис. гривень. Це було 4780,89 кг овочів,
3555,2 кг фруктів, мясо (філе куряче 675,61 кг, свинина (задня частина) 571,37 кг),
оброблені овочі та фрукти 559,88 кг, томатна паста 435 шт та 861,33 кг
спеціальних продуктів харчування, збагачених поживними речовинами. Підрядником
став вже згаданий ФОП “Духота”. У ФОП Кондратенко Євгеній Віталійович замовили
312,47 кг рибного філе. 

Як прокоментував аналітик проєкту DOZORRO Transparency International Ukraine
Ярослав Пилипенко, судячи з назв і сум закупівель, є ймовірність, що замовник
намагався подробити замовлення так, щоб уникнути тендеру та підписати прямі
договори. 

“Адже якщо сума закупівлі товарів за одним кодом держкласифікатора протягом
року дорівнює або перевищує 100 тис. грн, треба застосовувати конкурентну
процедуру. Тим більше, торік цей самий замовник купував більше продуктів, тому
можемо припустити, що й у 2024-му вся потреба в ці суми не поміститься. Але щоб
зробити точніші висновки, потрібно побачити договори, де буде чітко вказано, що
саме купує ліцей. Самі по собі закупівлі, вартість яких близька до 100 тис. грн, не є
порушенням. Але розбивати замовлення  одного товару на декілька закупівель за
схожими кодами, аби тільки не проводити торги, – не можна”, – зазначив він. 

Варто зазначити, що частину однотипної продукції навчальний заклад купував за
різними контрактами. Наприклад, молочну продукцію (4 різні закупівлі),  рибу (3
закупівлі), м’ясо (2 закупівлі) та овочі (2 закупівлі).

Позиція ліцею

KВ запитала у ліцею щодо такої дивної диференціації цін. Також поцікавились,
навіщо навчальному закладу знадобилося майже 5 тисяч кг крохмалю та понад 500
кілограмів заправок та приправ, коли м’яса та фаршу замовили у майже такій самій
кількості. 

У відповіді на журналістський запит, директор ліцею Володимир Захлюпаний (на
колажі ліворуч) повідомив, що у ліцеї навчається понад 1700 здобувачів освіти і
щодня надаються послуги з гарячого харчування (обіди та сніданки) у кількості понад
1100 порцій. Вони коштують від 25 до 60 гривень за порцію і сплачуються або за
рахунок батьківської плати, або за рахунок місцевого бюджету для пільгових
категорій. 

Також у відповіді зазначається, що планування закупівлі проводить уповноважена
особа згідно з потребою ліцею нa очікувану вартість або нa суму кошторисних
призначень строком на рік. Так само договір на постачання харчів заключається на
рік, а постачання продуктів відбувається згідно потреби. У ліцеї повідомляють, що
складів для довгострокового зберігання продуктів вони не мають, тому основна
вимога до постачальника – щоденне постачання харчів малими партіями о 6 годині
ранку для подальшого перероблення та приготування до першої подачі сніданку о 8
годині ранку.

“Ця умова, на жаль, унеможливлює співпрацю з великими постачальниками (вони
відмовляються працювати відповідно нашому графіку та постачати товар малими
партіями), тому одна з основних наших вимог від постачальників – графік постачання
товару тa якість, яка відповідає усім санітарно- епідеміологічним нормам. У 2023 році
ми співпрацювали з наступними постачальниками: ПАТ "Юрія", ПП "Торгпродсервіс",
ПП Продцентр-Плюс, TOB "Перший Столичний Хлібзавод", ТОВ "Фруктов-Груп", ФОП
Духота Віктор Іванович, ФОП Кондратенко Євгеній Віталійович, ФОП Петросян Артур
Каджикович”, – повідомили у ліцеї. 

Договори по проведеним у січні закупівлям, як зазначається у відповіді на запит,
будуть підписані з умовою постачання на весь рік, оплата буде проводитись
частинами за фактом отримання товару. 

Щодо призначення замовлених майже 5 тис. кг крохмалів у ліцеї не відповіли, лише
зазначили, що до тендеру на понад 2 тис. кг борошномельно-круп’яної продукції
входить 32 групи товарів, а до заправок та приправ, яких купують понад 500 кг,
входять 18 груп товарів. Щодо м’яса, якого закупили майже стільки ж, як приправ,
зазначили, що це товари дорого сегменту, тому їх будуть закуповувати згідно
потреби протягом року. Також додали, що до проведених тендерів можливо “вносити
зміни, як номенклатурної, так і цінової політики, якщо є потреба, в зв’язку з
сезонними або іншими коливаннями ціни в цілому на ринку товарів і послуг”. 

Підрядники 

Згідно з даними аналітичної системи Youcontrol, ФОП "Духота" (Духота Віктор
Іванович) зареєстровано у 2000 році в селі Озера Бородянського району Київської
області. Основний вид діяльності – оптова торгівля живими тваринами. 

Окрім підприємницької діяльності, Віктор Духота ще й освітянин –
він очолює Гостомельську гімназію №1. 

У коментарі він розповів, що не вбачає конфлікту інтересів у продажу харчів своїм
колегам, навпаки – завдяки йому навчальний заклад має дуже якісні продукти, що
може забезпечити не кожен постачальник. 

“Я ж продаю не своєму навчальному закладу, тому не бачу тут нічого такого. У мене
все законно, сплачую податки. Я не є державним службовцем, підприємницька
діяльність в такому випадку не заборонена. Продаю тільки одному ліцею, бо тільки в
суботу і неділю маю час цим займатися. Міг би відпочивати на вихідних, але їду
заробити якусь копійку. Тим паче тендери це не так просто, туди складно потрапити. І
там не мої підлеглі, я впливу на них не маю. До початку повномасштабної війни я
брав участь у тендерах через торги, зараз це відбувається без використання
електронної системи закупівель. Там є обмеження по сумі, здається 100 тисяч
гривень. Тому такі суми. Продукція, яку я постачаю, дуже якісна, нарікань ніколи
немає. По якості харчування цей ліцей найкращий в області. Всі декларації
виробників, показники якості, все маю. Подивіться, що возять у Бучі та Ірпені, які там
овочі і фрукти. Беруть дешеву продукцію, не завжди якісну. Не хочу наговорювати,
але така ситуація”, – каже він. 

За даними Clarity Project, в результаті участі в публічних закупівлях ФОП "Духота" 
переміг у 159 тендерах на суму 8,5 млн гривень, з них уклав 140 договорів на 6,74
млн гривень. Усі тендери він отримав від Ліцею №1 Гостомельської селищної ради.

ФОП Кондратенко Євгеній Віталійович зареєстрований у 2015 році у селищі
Коцюбинське Київської області. Основний вид діяльності – консультування з питань
комерційної діяльності й керування. 

Переміг у 56 публічних закупівлях на загальну суму 4,85 млн гривень та підписав 49
договорів на загальну суму 4,15 млн гривень. Основний замовник так само
Гостомельський ліцей №1 (54 підряди), ще два отримав від КНП Київської облради
“Київський обласний дитячий санаторій”.

Ліцей №1 в Гостомелі підпорядковується відділу освіти Гостомельської селищної
ради, з 2001 року навчальний заклад очолює Володимир
Захлюпаний, депутат Ірпінської міської ради 7-го скликання (БПП). Голова
Гостомельської військової адміністрації – Сергій Смаль. 

Нагадаємо, у 2022 році ліцей №1 в Гостомелі постраждав внаслідок вторгнення
росіян. Значна частина ліцею була знищена: вибиті вікна і двері, зруйновані стіни та
стелі, розбита техніка. У липні кошти на відновлення навчального закладу збирали
волонтери. 

Як повідомляла на своїй сторінці у Фейсбук заступник директора з виховної роботи
Ліцею №1 Гостомельської селищної ради Ірина Ткаченко, вже у грудні 2022 року
навчальний заклад мав новий дах, нові вікна та двері, оновлений фасад та вхідну
групу, відремонтовані коридори, спортзали, батареї опалення, нову систему
відеонагляду, облаштоване укриття. Було встановлено систему сповіщення та
протипожежної сигналізації. До відновлення ліцею долучились меценати, волонтери,
місцеві та обласні органи влади. 
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Трамп повідомив про кадрові зміни
в розвідспільноті США та
призначення нового виконувача
обов’язків

22 травня 2026 г.

Окупанти атакували Конотоп
дронами: у місті чули вибухи

Оператора азартних ігор «ОЛЛ СІТІ
ГЕЙМС» покарали на 4,3 мільйона
гривень через скаргу гравця 

У Києві через сильну зливу
величезна фура майже повністю
пішла під воду 

У Новоросійську та низці міст
Краснодарського краю РФ
оголосили загрозу атаки БпЛА,
працює ППО 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Прокуратура не виявила доказів
вини Василя Тетері у справі його
водія

Борги на 23 мільйони та затоплені
судна: в Одесі продають державне
геологічне підприємство

Суд роз’яснив правила КАС:
адвокату Артему Питомцю
відмовили у перегляді справи 2021
року через трирічний ліміт 

Звинувачення у конфлікті інтересів:
адвокатка з Волині програла суд
проти КДКА через скаргу
колишнього клієнта

У Київському ТЦК відреагували на
скандал із побиттям ветерана війни
Артема Мороза 

«Прямі договори» замість Prozorro:
як на Харківщині без торгів
розподіляють мільйони на захист
енергооб’єктів

Жінка з немовлям на руках
намагалася відбити чоловіка від
представників ТЦК 

Україна розраховує на оновлення
позиції США та залучення Європи
до перемовин, — Зеленський

Створення злочинної організації та
розтрата: перед судом постануть
шість фігурантів справи
Харківського ОВСЗ

Ситуація на фронті: сталося 166
боєзіткнень, найбільше штурмів на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках

США посилюють імміграційні
правила: іноземців зобов’яжуть
виїхати з країни на час розгляду
грин-карти

У провінції ДР Конго через спалах
Еболи обмежили похорони та
заборонили ритуали біля покійних

«Підступи до Донецька стають
гарячішими»: батальйон Black Sky
спалив військову вантажівку РФ 

У Києві п’яний водій Audi
протаранив припарковане авто на
Подолі  

Росія розпочала експорт війни: у
Малі вперше збили російський
«шахед» 

ЗАЕС два місяці живиться лише
однією лінією: МАГАТЕ просить про
локальне перемир’я для ремонту

Апеляційні суди залишили в силі
12-річні вироки двом ґвалтівникам
неповнолітніх на Кіровоградщині та
Дніпропетровщині 

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев Київ коронавирус Коррупция

Напад Росії на
Україну Нападение

России на Украину оккупанты
окупанти Порошенко Путин Росія

Россия СБУ США Украина
Україна ЧП Эпидемия коронавируса

Наші опитування

Чи вірите ви, що Дональд Трамп зможе
зупинити війну між Росією та Україною?

 Так, повністю зможе
 Частково зможе, але не відразу
 Ні, не зможе
 Це залежить від дій інших сторін
 Важко відповісти

ГолосуватиГолосувати

Показати результати опитування
Показати всі опитування на сайті

Гостомельський ліцей закуповує у директора місцевої гімназіїГостомельський ліцей закуповує у директора місцевої гімназії
абсолютно різні харчі за однакову цінуабсолютно різні харчі за однакову ціну

ГоловнаГоловна СтаттіСтатті НовиниНовини КорупціяКорупція Гостомельський ліцей закуповує у директора місцевої гімназії абсолютно різні харчі за однакову ціну

19.05.2026

Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One

13.05.2026

Розшукуваний бізнесмен Борис
Ушерович через кіпрсько-
іспанський ландромат…
#РЖД #Кипр #Кіпр

ГоловнаГоловна
Про насПро нас
СтаттіСтатті
АрхівАрхів
ЗакониЗакони
КонтактиКонтакти

НовиниНовини
РейдерствоРейдерство
КорупціяКорупція
ЕкономікаЕкономіка
Новини світуНовини світу

КонфліктиКонфлікти
ПолітикаПолітика
КорпоративніКорпоративні
конфліктиконфлікти
КриміналКримінал

ПозиціяПозиція
КоментаріКоментарі
РізнеРізне

ДумкаДумка
ПолітикаПолітика
ЕкономікаЕкономіка

ПодіїПодії ВійнаВійна

ВідеоВідео БлогиБлоги

2013-2026 © АНТИКОР — національний2013-2026 © АНТИКОР — національний
антикорупційний порталантикорупційний портал

Реклама на сайтіРеклама на сайті •  • Наші партнериНаші партнери

Політика конфіденційностіПолітика конфіденційності

Використання матеріалів сайту дозволено лише за наявностіВикористання матеріалів сайту дозволено лише за наявності
активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,активного гіперпосилання на джерело. Усі права на тексти,
зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.зображення, фотографії та відеоматеріали належать їх авторам.

FacebookFacebook

TwitterTwitter

YouTubeYouTube

RSS-підпискаRSS-підписка

Email-розсилкаEmail-розсилка

Мобільна версіяМобільна версія

       

Пошук...  

Топ-теми:
• Арешт Єрмака
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну

https://antikor.info/articles/680924-tspk_soobshchil_rezonansnye_detali_rassmotrenija_dela_lieva_o_krahe_milliardov_v_minoborony
https://antikor.info/articles/680926-udar_po_donetsku_pogibli_24_okkupanta_semero_iz_nih__ofitsery_kotorye_komandujut_nastupleniem_na_avdeevku
https://antikor.info/ru/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene
https://antikor.info/en/
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene/print
mailto:?subject=Article%20from%20https://antikor.info&body=https://antikor.info/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene%20%D0%93%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B8%D0%B9%20%D0%BB%D1%96%D1%86%D0%B5%D0%B9%20%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BE%D0%B2%D1%83%D1%94%20%D1%83%20%D0%B4%D0%B8%D1%80%D0%B5%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B0%20%D0%BC%D1%96%D1%81%D1%86%D0%B5%D0%B2%D0%BE%D1%97%20%D0%B3%D1%96%D0%BC%D0%BD%D0%B0%D0%B7%D1%96%D1%97%20%D0%B0%D0%B1%D1%81%D0%BE%D0%BB%D1%8E%D1%82%D0%BD%D0%BE%20%D1%80%D1%96%D0%B7%D0%BD%D1%96%20%D1%85%D0%B0%D1%80%D1%87%D1%96%20%D0%B7%D0%B0%20%D0%BE%D0%B4%D0%BD%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2%D1%83%20%D1%86%D1%96%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/ru/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene
https://kievvlast.com.ua/
https://drive.google.com/file/d/1emSM0wocIl6a3biDW5dQVyVbpxWJmKVW/view?usp=sharing
https://drive.google.com/file/d/1KcOM5GSyH2G329TlT3xSGY0chEMG88jj/view?usp=sharing
https://youcontrol.com.ua/
https://school.isuo.org/school/view?id=21622
https://kievvlast.com.ua/text/vse-po-999-tis-gostomelskij-litsej-zakupovue-absolyutno-rizni-harchi-za-odnakovu-tsinu-u-direktora-mistsevoi-gimnazii?fbclid=IwAR3_lqKL45JaLV_yaO0wPBnf-Z_tyZbY_Ww21JQuvKLQWpjDr2fEyldm-Hk#cb2e75bf-446b-4ec0-8c04-c56059db0030
https://kievvlast.com.ua/text/vse-po-999-tis-gostomelskij-litsej-zakupovue-absolyutno-rizni-harchi-za-odnakovu-tsinu-u-direktora-mistsevoi-gimnazii?fbclid=IwAR3_lqKL45JaLV_yaO0wPBnf-Z_tyZbY_Ww21JQuvKLQWpjDr2fEyldm-Hk#cb2e75bf-446b-4ec0-8c04-c56059db0030
https://clarity-project.info/tenderer/2060605830
https://clarity-project.info/tenderer/3355412077
https://www.chesno.org/politician/116802/
https://hostomel.com.ua/ua/plugins/userPages/structure/1
https://www.village.com.ua/village/city/city-news/328383-u-gostomeli-vidnovlyuyut-zruynovaniy-litsey-mistyan-prosyat-doluchitisya-do-vidbudovi
https://www.facebook.com/groups/3692196530858996/posts/5685433191535310/?__cft__
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D1%83%D1%85%D0%BE%D1%82%D0%B0_%D0%92%D0%B8%D0%BA%D1%82%D0%BE%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B0%D1%85%D0%BB%D1%8E%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%8B%D0%B9_%D0%92%D0%BB%D0%B0%D0%B4%D0%B8%D0%BC%D0%B8%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%9E%D0%9F_%D0%9A%D0%BE%D0%BD%D0%B4%D1%80%D0%B0%D1%82%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A4%D0%9E%D0%9F_%D0%94%D1%83%D1%85%D0%BE%D1%82%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A8%D0%BA%D0%BE%D0%BB%D1%8C%D0%BD%D0%BE%D0%B5_%D0%BF%D0%B8%D1%82%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D0%B5%D0%BD%D0%B4%D0%B5%D1%80%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%B5%D1%80%D0%B6%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D1%96%D0%B2%D0%BB%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D0%B7%D0%B0%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%BA%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%93%D0%BE%D1%81%D1%82%D0%BE%D0%BC%D0%B5%D0%BB%D1%8C
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://antikor.info/articles/editor/sofiya_kovalchuk
https://disqus.com/
https://disqus.com/
https://antikor.info/articles/important
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/vpn.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840175-tramp_soobshchil_o_kadrovyh_izmenenijah_v_razvedyvateljnom_soobshchestve_sa_i_naznachenii_novogo_ispolnjajushchego_objazannosti
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840174-okkupanty_atakovali_konotop_dronami_v_gorode_slyshali_vzryvy
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840173-operatora_azartnyh_igr_oll_siti_gejms_nakazali_na_43_milliona_griven_iz-za_haloby_igroka
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840172-v_kieve_iz-za_siljnogo_livnja_ogromnaja_fura_pochti_polnostjju_ushla_pod_vodu
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://antikor.info/articles/840171-v_novorossijske_i_rjade_gorodov_krasnodarskogo_kraja_rf_objjavili_ugrozu_ataki_bpla_rabotaet_pvo
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840170-prokuratura_ne_vyjavila_dokazateljstv_viny_vasilija_teteri_v_dele_ego_voditelja
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840169-dolgi_na_23_milliona_i_zatoplennye_suda_v_odesse_prodajut_gosudarstvennoe_geologicheskoe_predprijatie
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840168-sud_razjjasnil_pravila_kas_advokatu_artemu_pitomtsu_otkazali_v_peresmotre_dela_2021_goda_iz-za_trehletnego_limita
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840167-obvinenija_v_konflikte_interesov_advokat_iz_volyni_proigrala_sud_protiv_kdka_iz-za_haloby_byvshego_klienta
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840166-v_kievskom_tk_otreagirovali_na_skandal_s_izbieniem_veterana_vojny_artema_moroza
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840165-prjamye_dogovory_vmesto_prozorro_kak_na_harjkovshchine_bez_torgov_raspredeljajut_milliony_na_zashchitu_energoobjektov
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840164-henshchina_s_mladentsem_na_rukah_pytalasj_otbitj_muhchinu_ot_predstavitelej_tk
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840163-ukraina_rasschityvaet_na_obnovlenie_pozitsii_sa_i_privlechenie_evropy_k_peregovoram__zelenskij
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840162-sozdanie_prestupnoj_organizatsii_i_rastrata_pered_sudom_predstanut_shestj_figurantov_dela_harjkovskogo_ovsz
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840161-situatsija_na_fronte_proizoshlo_166_boevyh_stolknovenij_boljshe_vsego_shturmov_na_pokrovskom_i_guljajpoljskom_napravlenijah
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840160-sa_uhestochajut_immigratsionnye_pravila_inostrantsev_objahut_vyehatj_iz_strany_na_vremja_rassmotrenija_grin-karty
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840159-v_provintsii_dr_kongo_iz-za_vspyshki_eboly_ogranichili_pohorony_i_zapretili_ritualy_vozle_pokojnyh
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840158-podstupy_k_donetsku_stanovjatsja_gorjachee_bataljon_black_sky_sheg_voennyj_gruzovik_rf
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840157-v_kieve_pjjanyj_voditelj_audi_protaranil_priparkovannoe_avto_na_podole
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840156-rossija_nachala_eksport_vojny_v_mali_vpervye_sbili_rossijskij_ahed
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840155-zaes_dva_mesjatsa_pitaetsja_lishj_odnoj_liniej_magate_prosit_o_lokaljnom_peremirii_dlja_remonta
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/840154-apelljatsionnye_sudy_ostavili_v_sile_12-letnie_prigovory_dvum_nasiljnikam_nesovershennoletnih_v_kirovogradskoj_i_dnepropetrovskoj_oblastjah
https://antikor.info/articles/tags
https://antikor.info/articles/tag/COVID-19
https://antikor.info/articles/tag/%D0%B0%D0%B3%D1%80%D0%B5%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%82%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%BE%D0%B9%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%92%D1%82%D0%BE%D1%80%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%BB%D1%8C%D0%B4_%D0%A2%D1%80%D0%B0%D0%BC%D0%BF
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%BE%D0%BD%D0%B1%D0%B0%D1%81%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%94%D0%A2%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%B5%D0%BB%D0%B5%D0%BD%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9
https://antikor.info/articles/tag/%D0%97%D0%A1%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%B5%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D1%97%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4%D0%B5%D0%BD%D0%B8%D0%B5_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D0%B8_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D1%83
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D1%8B
https://antikor.info/articles/tag/%D0%BE%D0%BA%D1%83%D0%BF%D0%B0%D0%BD%D1%82%D0%B8
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D0%BE%D1%80%D0%BE%D1%88%D0%B5%D0%BD%D0%BA%D0%BE
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9F%D1%83%D1%82%D0%B8%D0%BD
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%81%D0%B8%D1%8F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%91%D0%A3
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A1%D0%A8%D0%90
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D0%B8%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A7%D0%9F
https://antikor.info/articles/tag/%D0%AD%D0%BF%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BC%D0%B8%D1%8F_%D0%BA%D0%BE%D1%80%D0%BE%D0%BD%D0%B0%D0%B2%D0%B8%D1%80%D1%83%D1%81%D0%B0
https://antikor.info/poll/90
https://antikor.info/poll
https://antikor.info/
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/839447-milliardy_na_krovi_pod_maskoj_metsenatstva_kak_vladelets_truhi_vladimir_litvin_legalizuet_dubajskie_kapitaly_begletsa_maslennikova
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A2%D1%80%D1%83%D1%85%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D0%B2%D0%B0%D0%BA%D0%BE%D0%B2
https://antikor.info/articles/tag/Urban_One
https://antikor.info/articles/838236-razyskivaemyj_biznesmen_boris_usherovich_cherez_kiprsko-ispanskij_landromat_mettmann_public_company_limited_otmyvaet_sotni_millionov_evro_dlja_rossijan
https://antikor.info/articles/tag/%D0%A0%D0%96%D0%94
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%B8%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D1%96%D0%BF%D1%80
https://antikor.info/
https://antikor.info/about.html
https://antikor.info/articles
https://antikor.info/articles/archive
https://antikor.info/law/
https://antikor.info/contacts.html
https://antikor.info/articles/news
https://antikor.info/articles/news/reidar
https://antikor.info/articles/news/korrupcia
https://antikor.info/articles/news/economy
https://antikor.info/articles/news/world
https://antikor.info/articles/conflicts
https://antikor.info/articles/conflicts/politics
https://antikor.info/articles/conflicts/corporativ
https://antikor.info/articles/conflicts/criminal
https://antikor.info/articles/position
https://antikor.info/articles/position/comments
https://antikor.info/articles/position/various
https://antikor.info/articles/opinion
https://antikor.info/articles/opinion/politics
https://antikor.info/articles/opinion/economy
https://antikor.info/articles/incidents
https://antikor.info/articles/war
https://antikor.info/articles/video
https://antikor.info/articles/blogs
https://antikor.info/reklama.html
https://antikor.info/partners.html
https://antikor.info/policy.html
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/subscribe
https://m.antikor.info/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene?mobileversion=true
https://antikor.info/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://www.facebook.com/antikor.com.ua/
https://twitter.com/antikorua
https://twitter.com/antikorua
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.youtube.com/channel/UCniQryaF7f4KJKujSkwe4vA
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://www.instagram.com/antikor.info/
https://t.me/antikor
https://t.me/antikor
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://news.google.com/publications/CAAqJggKIiBDQklTRWdnTWFnNEtER0Z1ZEdscmIzSXVhVzVtYnlnQVAB
https://m.antikor.info/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene?mobileversion=true
https://m.antikor.info/articles/680925-gostomeljskij_litsej_zakupaet_u_direktora_mestnoj_gimnazii_sovershenno_raznuju_edu_po_odinakovoj_tsene?mobileversion=true
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/rss.xml
https://antikor.info/articles/tag/%D0%90%D1%80%D0%B5%D1%88%D1%82_%D0%84%D1%80%D0%BC%D0%B0%D0%BA%D0%B0
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9A%D0%BE%D1%80%D1%83%D0%BF%D1%86%D1%96%D0%B9%D0%BD%D0%B0_%D0%BC%D0%B0%D1%84%D1%96%D1%8F_%D0%9C%D1%96%D0%BD%D0%B4%D1%96%D1%87%D0%B0_%D0%B2_%D0%95%D0%BD%D0%B5%D1%80%D0%B3%D0%BE%D0%B0%D1%82%D0%BE%D0%BC%D1%96
https://antikor.info/articles/tag/%D0%9D%D0%B0%D0%BF%D0%B0%D0%B4_%D0%A0%D0%BE%D1%81%D1%96%D1%97_%D0%BD%D0%B0_%D0%A3%D0%BA%D1%80%D0%B0%D1%97%D0%BD%D1%83

